

VS K9

MACCHINA SPACCALEGNA - LOG SPLITTER - FENDEUSE DE BOIS - HOLZSPALTER

4 POSIZIONI DI LAVORO
4 WORKING POSITIONS
4 POSITIONS DE TRAVAIL
4 ARBEITSPOSITIONEN



Caratteristiche tecniche - Technical data - Données techniques - Technische Angaben

	VS K9 E * K90382840	VS K9 T ** K90382830	VS K9 HONDA *** K90382850	VS K9 B&S **** K90382855
Capacità di taglio - Log capacity - Longueur de débitage - Schnittlänge	~ 70 cm.			
Alimentazione - Supply - Alimentation - Versorgung	230V / 50Hz (1 ~)	400V / 50Hz (3 ~)	**	**
Spinta - Thrust - Poussée - Schubkraft	~ 9 tons.			
Potenza - Power - Puissance - Leistung	2,2 kW	3 kW	——	——
Dimensioni - Dimensions - Dimensions - Abmessungen	~ 76x96x178 cm.	~ 76x96x178 cm.	~ 76x110x178 cm.	~ 76x110x178 cm.
Peso netto - Net weight - Poids net - Nettogewicht	~ 156 kg.	~ 156 kg.	~ 159 kg.	~ 159 kg.

*E: Motore elettrico monofase - Single-phase electric motor - Moteur électrique monophasé - Elektrischer Einphasenmotor

**T: Motore elettrico trifase - Three-phase electric motor - Moteur électrique triphasé - Elektrischer Dreiphasenmotor

***HONDA: Motore a scoppio HONDA (5,5 Hp) - HONDA graded fuel engine (also available upon request with B&S engine) - Moteur à essence HONDA (5,5 Hp) - HONDA Benzinmotor (5,5 Ps)

****B&S: Motore a scoppio BRIGGS & STRATTON (6,5 Hp) - BRIGGS & STRATTON graded fuel engine (6,5 Hp) - Moteur à essence BRIGGS & STRATTON (6,5 Hp) - BRIGGS & STRATTON Benzinmotor (6,5 Ps)

BELL®
s.r.l.

Via F. de Pisis, 5 - 42124 Reggio Emilia (ITALY)

Tel. +39 0522 505 914/915 - Fax +39 0522 505 964/965 - E-mail: bell@bell.it - www.bell.it

VS K9

MACCHINA SPACCALEGNA - LOG SPLITTER - FENDEUSE DE BOIS - HOLZSPALTER

4 POSIZIONI DI LAVORO
4 WORKING POSITIONS
4 POSITIONS DE TRAVAIL
4 ARBEITSPOSITIONEN

Caratteristiche tecniche - Technical data - Données techniques - Technische Angaben

	VS K9 E * K90382840	VS K9 T ** K90382830	VS K9 HONDA *** K90382850	VS K9 B&S **** K90382855
Capacità di taglio - Log capacity - Longueur de débitage - Schnittlänge	~ 70 cm.			
Alimentazione - Supply - Alimentation - Versorgung	230V / 50Hz (1 ~)	400V / 50Hz (3 ~)	**	**
Spinta - Thrust - Poussée - Schubkraft	~ 9 tons.			
Potenza - Power - Puissance - Leistung	2,2 kW	3 kW	———	———
Dimensioni - Dimensions - Dimensions - Abmessungen	~ 76x96x178 cm.	~ 76x96x178 cm.	~ 76x110x178 cm.	~ 76x110x178 cm.
Peso netto - Net weight - Poids net - Nettogewicht	~ 156 kg.	~ 156 kg.	~ 159 kg.	~ 159 kg.

*E: Motore elettrico monofase - Single-phase electric motor - Moteur électrique monophasé - Elektrischer Einphasenmotor

**T: Motore elettrico trifase - Three-phase electric motor - Moteur électrique triphasé - Elektrischer Dreiphasenmotor

***HONDA: Motore a scoppio HONDA (5,5 Hp) - HONDA graded fuel engine (also available upon request with B&S engine) - Moteur à essence HONDA (5,5 Hp) - HONDA Benzinmotor (5,5 Ps)

****B&S: Motore a scoppio BRIGGS & STRATTON (6,5 Hp) - BRIGGS & STRATTON graded fuel engine (6,5 Hp) - Moteur à essence BRIGGS & STRATTON (6,5 Hp) - BRIGGS & STRATTON Benzinmotor (6,5 Ps)

Via F. de Pisis, 5 - 42124 Reggio Emilia (ITALY)

Tel. +39 0522 505 914/915 - Fax +39 0522 505 964/965 - E-mail: bell@bell.it - www.bell.it